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CHESTIONAR PRIVIND RELUAREA FORMEI DE PROTEST Continuarea formei de protest relativ la Proiectul de lege privind unele măsuri
fiscal bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung

Întrebările marcate cu [*] au fost obligatorii.

CHESTIONAR PRIVIND RELUAREA FORMEI DE PROTEST

Status:
 Finalizat: 1381;

 Amânat: 19;

În curs: 83;

 Respins: 15;



92.2%
Finalizat

92.2%

Amânat
1.3%

În curs
5.5%

1 * Relativ la Proiectul de lege privind unele măsuri fiscal bugetare pentru asigurarea
sustenabilității financiare a României pe termen lung, în speță, la dispozițiile art. 3 pct. 28
și 29 ale Capitolului II, dispoziții care afectează negativ cadrul fiscal al exercitării profesiei
de avocat, considerați că avocații din Baroul București trebuie să mai inițieze vreo
mișcare de protest?
DA: 1340
NU: 41

DA
NU

97%

2 Dacă la întrebarea anterioară ați ales DA, vă rugăm să ne comunicați care din
următoarele forme de protest considerați necesară:
trebuie să intre în grevă japoneză prin purtarea unei banderole albe;: 481
trebuie să inițieze un protest fizic la Curtea de Apel București sau, după caz, în altă locație;: 861
alte forme de protest.: 701

trebuie să intre în grevă
japoneză prin purtarea unei
banderole albe;
trebuie să inițieze un
protest fizic la Curtea de
Apel București sau, după
caz, în altă locație;
alte forme de protest.

23.5%
34.3%

42.1%

2.1 Dacă la întrebarea anterioară ați ales Alte forme de protest, vă rugăm să exemplificați:
 Suspendarea pe durată nedeterminată a acordării asistenței judiciare și a activităților de curatelă specială; protest fizic în fața Guvernului României.
 Sisitarea activitatii in cauzele non urgente.
 LA FEL CA JUDECATORII SI PROCURORII.
 Sistarea acordarii de asistenta juridica integral (litigii si consultanta) pentru mai multe zile, protest fiscal de catre toti avocatii.
 Suspendarea prestarii serviciilor juridice de catre avocati, cu exceptia cauzelor urgente
Greva generala
 nu am ales alte forme de protest
 Sistarea serviciului de asistenta judiciara.
Nu se vor mai accepta oficiile, doar asa vom putea bloca justiția. Am încalcă niște drepturi însă doar asa vom fi văzuți.
 Intreruperea S.A.J. pentru cate o ora pe zi sau cate o zi pe saptamana. Adrese de protest catre Ministerul de finante, Ministerul Justitiei s.a.
 Prezentarea la termenele de judecata, dar sa refuzam sa punem concluzii.
 Amânarea în dosare, mențiune referitoare la protest în toate corespondențele cu clienții.
Mai multe zile de protest asemănătoare cu cel din data de 4 octombrie.
Greva generala pe termen nedeterminat
Celelalte forme de protest care consider că ar fi oportun să fie exercitate de către avocați sunt: - repetarea manifestării constând în stabilirea unei zile în care
activitatea de avocat să nu fie prestată, în mod periodic, lunar ori săptămânal; -stabilirea unei zile sau a unor zile legate în care sistemul SAJ să nu distribuie delegații
către avocații înscriși în registrul de asistență judiciară, pentru a nu se asigura asistența juridică obligatorie, fără a exista posibilitatea aplicării unor sancțiuni (amenda)
avocaților; -instituirea unui sistem centralizat prin care avocații să informeze baroul și UNBR despre problemele întâmpinate în interacțiunile cu angajații diferitelor
autorități, care decurg din slabă pregătire, nerespectarea legislației și a regulamentelor interne, exercitarea atrbiuțiilor cu rea-credință de către aceștia din urmă samd. Pe
baza sesizărilor realizate de avocați, în cazul în care se constată probleme grave sau se reclamă, în mod repetitiv și de către un număr mare de avocați, aceeași
problemă, organele profesiei de avocat să petiționeze autoritățile în discuție și să le înștiințeze cu privire la abaterile săvârșite de către angajații acestora; - expunerea de
afișe/bannere/pancarte referitoare la protestul avocaților la intrarea în spațiile destinate avocaților, puse la dispoziție în cadrul fiecărei instanțe
 Suspendarea activitatii
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Orice forma de proteste
 nu este cazul
 similar formelor de protest ale judecatorilor
 Suspendarea activitatii SAJ
 Sistarea activității pentru un interval mai mare de o zi
 Amânarea cauzelor ce nu prezintă urgenta
 .
 Forme de protest diplomatice care să nu afecteze înfăptuirea actului de justiție și drepturile și libertățile cetățenilor. Atacarea actelor normative ale guvernului, presiunii
parlamentare din partea colegilor avocați implicați în activitatea de legiferare (senatori, deputați) - nevotatea unor legi. Dialog cu instituțiile statului. Neplata contribuțiilor
datorate urmate de constestații în instanță ale deciziilor de impunere.
 suspendarea asistentei juridice din oficiu
 1. Refuzul de desemnare avocati din oficiu prin SAJ 2. Suspendarea totala a activitatii similar cu 4 octombrie
 Expediereze de petitii la primul ministru si la ministrul justitiei de cat mai multi avocati, protest in piata victoriei, intreruperea activitatii in special la oficii, etc
 suspendarea activității
NA
 ...
 Proteste peste proteste
 Suspendarea activității de consultanță.
—
 Incetarea activitatii pe o perioada mai lunga de timp, inclusiv a avocatilor din oficiu
 Suspendarea serviciilor de asistenta judiciara din oficiu pe o perioada initiala determinata.
Refuzul asigurării asistentei judiciare
Campanie de informare publică cu privire la rolul avocatului în societate. Înființarea unui departament pentru susținerea prestigiului profesiei de avocat.
Neprezentarea in cauze
 Suspendarea asistentei judiciare obligatorii. Memoriu catre Presedintele Romaniei sa trimita legea la reexaminare. Protest in fata Cotroceniului cu chemat societatea
civila sa ni se alature.
 Initierea de discutii cu membrii Guvernului (in special Ministerul Justitiei si Economiei); Impunere greva la nivel de instante/parchete, asemeni grevei judecatoresti care
a avut efectul scontat; Postare de mesaje de protest pe retelele sociale de catre organele profesiei si avocati.
Orice alfa forma de protest mai energica, spre exemplu neprezentarea la oficii sau refuzul de reprezentare la oficii pentru un numar nelimitat de zile.
 Protest prezenta fizica in fata guvernului impreuna cu celelalte profesii liberale
 suspendarea activitatii SAJ
 Asigurarea asistării/reprezentării doar în cauzele urgente sau în cele cu arestați. Atât.
 Suspendarea progresivă a activitatii SAJ Refuz reprezentare/asistare autorități
 - suspendarea activitatii SAJ; - protest la Cotroceni cu invitarea societatii civile sa ni se alature; - memoriu catre presedintele Iohannis sa trimita legea la reexaminare
in Parlament.
 Suspendare activitate SAJ
 Intrerupere activitate SAJ Memoriu catre Presedintele Romaniei pentru a trimite proiectul de lege in vederea reexaminarii
Greva generala
 Suspendarea asistentei juridice obligatorii.
 - suspendarea SAJ cu excepţia următoarelor cauze: măsurile preventive în materie penală, cauzele prevăzute la art. 138 Cod procedură penală, percheziţiile
domiciliare şi cauzele urgente în materie civilă lato sensu (ordonanţe preşedinţiale vizând minorii, măsura plasamentului de urgenţă, ordine de protecţie, răpirile
internaţionale de minori, suspendări provizorii de executare); - organizarea de mese rotunde la sediul baroului având ca tematica efectele normării activității judecătorilor
asupra duratei rezonabile a procesului și asupra accesului la justiție,cenzurarea cheltuielilor de judecată privind onorariile in lipsa criteriilor de evaluare, propuneri de lege
ferenda în vederea întăririi confidențialității avocat-client și a întăririi dreptului la apărare, etc. - organizarea unui departament în cadrul BB sub coordonarea Decanului
format din avocați care se oferă pe baza de voluntariat care sa redacteze propuneri și observații pe proiectele legislative ce au impact asupra activității avocatilor și
asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățeanului.
Greva totala o zi intreaga, cel putin o data pe saptamana
 se poate alege din nou o zi sau mai multe fara avocati in salile de judecata
 oprirea activitatii eliberarii de delegatii la oficii, in afara de cele urgente
 Întreruperea totală a activității. În special oprirea activității SAJ, deoarece aici este posibil în mod complet - pe o perioadă de minim 1 săptămână, SAJ să nu mai emită
delegații sub nicio formă. La adresele instanțelor de desemnare să se răspundă cu un mesaj standard, despre protest. Știu că în rest nu este posibil să obligi avocații la
adoptarea protestului. Dar foarte mulți ar putea fi convinși și sensibilizați prin campanii de aducere la cunoștință, desfășurate de unbr și barourile aferente, cu timp
suficient înainte de protest.
Mail flooding.
Grevă totală.
OPRIREA SAJ
 Trebuie luata o masura de presiune. O banderola sau prezenta pe scarile CAB nu produce niciun efect.
 Blocarea activității SAJ.
 Suspendarea activității saj. Neprezentarea la termene sub sancțiunea abaterii disciplinare. Câtă vreme nu vom avea o poziție ferma vom fi în continuare considerații
accesori ale actului de justiție. Sa platim cass 18.000 lei și sa nu avem dreptul la concediu medical sau de maternitate este inadmisibil.
 Intreruperea activitatilor pentru o zi, cu exceptia cauzelor urgente
Organizarea unui protest al tuturor profesiilor liberale
Grevă generală Oficii, altfel nu are niciun impact.
 o zi fără avocați a fost mult prea puțin pentru a avea un impact, trebuie extinsă pentru o perioadă mai lungă și în mod obligatoriu suspendarea activității SAJ.
 Suspendare SAJ
 Suspendarea activității avocaților din oficiu,
 Suspendarea serviciilor de asistenta judiciara.
Cred ca ar trebui sa cerem sa nu mai fie niciun plafon maxim, doar minim, nu inteleg sensul unui plafon maxim
Consider ca un protest sub forma primelor doua opțiuni ar fi superfluu și trebuie luate în considerare forme mai dure care să atragă atenția și să maximizeze șansele
de reușită. Implicarea SAJ în protest în primul rând se impune.
Refuzul de a intra in salile de judecata, suspendarea SAJ, cu exceptia cazurilor urgente, pana la solutionarea problemei, memoriu catre pres. Iohanis pentru a nu
promulga legea.
 Lobby in Parlament pentru modificare plafon 60 salarii minim la 20 maxim



 Suspendarea tuturor activităților ( inclusiv SAJ) cu excepțiile legale
 Suspundare activitati
 Întreruperea activității avocaților( inclusiv a activității SAJ, prin neemiterea delegațiilor pentru asistența judiciară obligatorie), cu excepția anumitor cauze considerate
urgente, pe perioadă NEDETERMINATĂ/ până la adoptarea unei soluții legislative care să respecte statului avocatului
 Statul la momentul la care a ales constrângerea cetățenilor a făcut tăieri de salarii (vezi perioada BOC ). În plus, la momentul tăierii salariilor magistratilor, Curtea
Constituțională a decis in favoarea magistratilor. Pe criteriul egalității de tratament, având în vedere că avocații prin UNBR - Barouri ofera asistență judiciară gratuită, PE
PERIOADA GREVEI ȘI ANTERIOR ACESTEIA PENTRU PERIOADA DE TIMP CAT ESTE GREVA - la momentul la care se solicită de instanțe și/sau Parchete
desemnarea avocatilor, SAJ-ul să refuze delegarea avocaților pentru asistență judiciară. In acest fel avocatii nu mai pot lua amenzi si greva se va putea sustine. Ca
exemplu - dacă greva este stabilită pentru 1-10 ale lunii B si adresele pentru desemnarea avocatilor pt dosare oficii sunt venite pe data de 1 -31 a lunii anterioare grevei
(luna A) pentru dosare ce au termiene in perioada 1- 10 a lunii cu greva (luna B), atunci SAJ să nu emită delegații. Din punct de vedere legislativ, în timpul unei greve,
avocatii au două constrangeri: 1. În cazul neprezentării la instanțe - amenda judiciară sau mai grav, în cazurile penale pot degenera în favorizarea făptuitorului (dacă
judecătorul are "pata" pusă , 2. Abaterea disciplinară gravă - pentru:Extras din STATUTUL PROFESIEI DE AVOCAT privind abaterile disciplinare raportat la situația
grevei (pentru că mai sunt si altele) Art. 42 Încălcarea de către avocaţi a altor restricţii sau interdicţii la care sunt supuşi conform legilor speciale constituie abatere
disciplinară gravă. Art. 134 (6)Neglijarea cauzelor clientului, ... fără asigurarea unei substituiri legale şi competente, cu acordul prealabil al clientului, constituie abatere
disciplinară. Art. 153 (2)Refuzul nejustiOcat al avocatului desemnat de a acorda asistenţă judiciară constituie abatere disciplinară. Art. 230 Refuzul nejustificat de a
acorda asistenţă juridică gratuită constituie abatere disciplinară, comisia de disciplină urmând a fi sesizată în condiţiile dispoziţiilor art. 277-287. Si CIREASA DE PE
TORT : Art. 232 alin.(2)Avocatul are obligaţia să participe la activităţile hotărâte de consiliul baroului şi aduse la cunoştinţă prin convocare sau prin anunţuri afişate la
sediile instanţelor din circumscripţia baroului respectiv. (3)Absenţa nejustificată de la activităţile prevăzute la... alin.(2) constituie abatere disciplinară gravă. Art.
265(2)Fapta săvârşită de avocat, în nume propriu sau în numele şi pentru forma de exercitare a profesiei din care face parte, prin care se încalcă dispoziţiile legii, ale
statutului profesiei, deciziile obligatorii ale organelor profesiei la nivel naţional sau ale consiliului baroului în care avocatul este înscris sau în care acesta îşi are sediul
secundar şi care este de natură să prejudicieze onoarea şi prestigiul profesiei, ale corpului de avocaţi sau ale instituţiei constituie abatere disciplinară şi se sancţionează
potrivit art. 88 din Lege. (3)Constituie abatere disciplinară gravă încălcarea dispoziţiilor din Lege şi din prezentul statut care prevăd expres o astfel de calificare. Art. 292
(1)Avocatul stagiar este supus tuturor dispoziţiilor legale, statutare şi deontologice. ...(4)Nerespectarea îndatoririlor prevăzute mai sus reprezintă abatere disciplinară.
 Blocarea sistemului SAJ pana la obtinerea facilităților fiscale.
 Petiționare țintită către fiecare autoritate decidentă: Ministerul și Minsiterul Finanțelor Publice, Primul Ministru, Președintele ANAF (pentru a calcula impactul diferențial
între contribuțiile prezente si cele prognozate, și importanța lor cifrică în BGC, pentru a se evidenția că contribuția e mică la buget dar are impact important asupra
profesionistului avocat)
 Acces in media si prezentat argumente Acces in parlament si prezentat argumente petitii online
 Suspendarea pentru o saptamana la oficii
 Suspendarea activității, cu excepția cauzelor urgente
 Protest prin suspendarea eliberarii delegatiilor din oficiu, cu exceptia cauzelor urgente
 Suspendarea activității avocatilor, la nivel național, pentru o perioada nedeterminata Suspendarea activității SAJ
Greva pe durata nelimitata si pichetarea instantelor
 Forme de protest care implica inclusiv suspendarea activitatilor profesionale, cu exceptia cauzelor urgente.
 Suspendarea activitatii.
 Blocarea sistemului judiciar prin neefectuarea niciunei activități de către toți avocații (atât cei care asigură asistență judiciară, cât și cei aleși). De asemenea, baroul ar
putea să nu mai desemneze avocați la solicitarea asistenței judiciare și să refuze pe perioada protestului orice cooperare cu autoritățile și instanțele de judecată.
 - suspendarea SAJ cu excepţia următoarelor cauze: măsurile preventive în materie penală, cauzele prevăzute la art. 138 Cod procedură penală, percheziţiile
domiciliare şi cauzele urgente în materie civilă lato sensu (ordonanţe preşedinţiale vizând minorii, măsura plasamentului de urgenţă, ordine de protecţie, răpirile
internaţionale de minori, suspendări provizorii de executare); - organizarea unui departament în cadrul BB sub coordonarea Decanului format din avocați care se oferă
pe baza de voluntariat care sa redacteze propuneri și observații pe proiectele legislative ce au impact asupra activității avocatilor și asupra drepturilor și libertăților
fundamentale ale cetățeanului; Redactarea si transmiterea unui memoriu catre Presedintele Iohannis sa trimita legea la reexaminare in Parlament;
Neacordarea asistentei juridice obligatorii Refuzul avocatilor de a pleda in fata instantelor
Greva generala pe termen nedeterminat, cu execptia unor cauze
 Stoparea desfășurării activității avocaților din oficiu
 intreruperea serviciiilor de asistenta juridica
Neprezentarea in instanța, parchete etc
 Sa nu mai fie asigurata asistenta jjuridica din oficiu
 Incetarea totala a activitatilor
 suspendarea asistentei juridice obligatorii și/sau solicitarea amânării cauzelor in mai multe zile și sprijinirea avocaților care aveau venituri exclusiv din oficii din bugetul
de solidaritate/buget Barou
 S-ar putea implementa săptămâna fără avocati.
 Suspendarea activității - asigurarea asistenței doar în cauzele urgente - în special în penal
 Suspendarea activității în raporturile cu autoritățile pe durata nedeterminată.
Neasigurarea asistenței judiciare
 suspendarea totala a activității de asistență juridică obligatorie pe o perioadă nedeterminată, până la soluționarea problemelor revendicate; purtarea, în paralel și a
banderolelor albe; pichetarea zilnică a Ministerului Justiției si a Ministerului Finanțelor; organizarea zilnică de proteste timp de 2-3 ore în fața Curții de Apel București și a
ICCJ; comunicarea în mass-media, cu mai multă forța și detalii punctuale, a revendicărilor/nemulțumirilor noastre, zilnic la ore de vârf de audiență.
 In acelasi mod de desfășurare din 04.10.2023, numai ca neprezentarea la sedintele de judecata sa fie pe o perioada nedeterminata, nu exclusiv pentru o zi.
 greva totala, similar cu ultima data. sau cu cea a magistratilor din vara. Purtarea unei banderole albe sau greva japoneza va trece neobservata. Cum de altfel a trecut
si ultima manifestare.
Oprirea totala a activitatii de asistenta si reprezentare juridica in dosare, dupa modelul protestului magistratilor, cu solicitare de termene.
 Sistarea activitatii (inclusiv refuzul de a ne prezenta la termene, indiferent de caracterul imperios al acestora), suspendarea SAJ.
 Suspendarea asistentei obligatorii
Neprezentarea la sedintele de judecata care nu reprezinta cauze urgente
 Suspendarea acordarii asistentei juridice obligatorii
 Suspendarea activitatii pentru o perioada
 Suspendarea activității de reprezentare în fata instantelor.
Memorii autoritati romane,
 Suspendarea intregii activitati pe o perioada de minim o saptamana, cel putin in cauzele de la saj.
 Suspendarea activității avocatiale în toate domeniile de activitate, nu numai în cele de natura penala.
 Suspendarea activității
Refuzul de a asigura asistenta judiciara, atunci cand aceasta este obligatorie, conform legii. In egala masura, refuzul avocatilor de a asigura reprezentarea juridica, in



cauzele in care aceasta nu este obligatorie, justificand refuzul de a obliga clientul la plata unor onorarii suplimentare. Protectia finala este a clientului. Servicii avocatiale
la preturi care nu acopera cheltuielile avocatului scade calitatea serviciilor. Eficienta oricarei forme de protest este data de vizibilitatea/caracterul necesar al
serviciului/prestatiilor, in ordinea de drept.
 Avocații din oficiu sa refuze sa mai preia dosare, iar cei cu dosare pe rol sa refuze sa pună concluzii pe orice aspect, măsură care sa fie aplicata și de către avocații
aleși.
Refuzul de a participa la sedinte de judecata pe parcursul unei saptamani.
Odata pe saptamana sau pe luna sa nu prestam niciun fel de activitate, in rest celelalte forme de protest.
 Avocatii SAJ sa refuze mandatele.
 Boicotarea ședințelor de judecată unde asitența juridică este obligatorie.
 suspendarea activității SAJ pe perioadă nedeterminată până la adoptarea unor noi măsuri
 Suspendarea activitatii.
 Suspendarea activitatilor in fata instantelor vde judecata.
Refuzul de a participa la termenele de judecata pentru cel putin o luna, refuzul de a reprezenta persoana pentru care reprezentarea este obligatorie, refuzul de a
acorda asistent in dosarele penale
 Suspendarea activității SAJ
 Blocare totala
Refuz pe termen lung participare la activitatile de asistenta si reprezentare din oficiu
 SUSPENDAREA ACTIVITATII, INCLUSIV IN CAUZELE IN CARE ASIGURAREA ASISTENTEI JUDICIARE ESTE OBLIGATORIE
Nu militez in mod necesar pentru o alta forma de protest, ci pentru organizarea unei(or) intalniri in urma carora sa reiasa anumite propuneri (inclusiv de lege) care sa
reglementeze si reformeze sistemul de taxe impuse avocatilor. Protestele s-au dovedit a fi, din pacate, inutile.
 intreruperea activitatii de asistenta judiciara gratuita; mobilizarea avocatilor parlamentari
Radierea din profesie a avocatilor suspendati care lucreaza in Parlament/Senat/Guvern sau in oricare aparat de stat si a avocatilor care au lucrat la proiectul de
impunere a supraimpozitarii.
 Intreruperea activitatii in fata instantelor/parchetelor.
 Protest in fata Guvernului Romaniei, intreruperea activitatii de asistenta judiciara pe termen neliminat
 refuzul de reprezentare a clientilor in instanta. presiunea reala ar rezulta in cauzele penale, rezultand partiala a actului de judecata, care ar reflecta importanta
avocatului in actul de justitie.
Neprezentarea la termene Suspendarea activităților din oficiu
 Sistare SAJ.
 Întrerupere activitate SAJ pe parcursul perioadelor de protest
 Sistare SAJ
 Acordarea posibilității avocaților să se suspende pentru perioade de la 1 zi la o lună sau la câteva luni, cu scutire de taxă de reînscriere în tablou.
 Ziua fără avocat
 Sa nu mai intram in instante , asa cum am procedat pe data de 04.10.2023.
Neasigurarea asistenței juridice în cazurile în care este obligatorie
 Sistarea activității pentru mai multe zile.
Neparticiparea la sedinte de judecata, audieri si orice alte activitati in fata organelor statului.
Menționarea protestului in toate acțiunile și cererile depuse.
 Sistarea activitatii in instanta.
Refuzul avocatilor de a răspunde în dosare care nu au caracter urgent, refuzul Saj de a elibera delegații.
 Adrese catre autoritati si factorii politici, campanie in presa.
 Sistarea activitatii SAJ
 Suspendarea activitatii avocatilor inscrisi in SAJ, cu exceptia cauzelor urgente.
 Protestul (intreruperea totala / partiala a activitatii) ar trebui sa se desfasoare pana la obtinerea rezultatului urmarit. Protestul pe perioada determinata este inutil. Nicio
alta categorie socio-profesionala nu a protestat pe durata limitata (e.g. magistrati, profesori, politisti etc.). Forma de protest ar trebui stabilita astfel incat sa fie sustinuta
de toti avocatii, indiferent de specializare. Si avocatii de consultanta ar trebui sa isi restranga activitatea, nu doar cei care fac instanta (preponderent instanta civila).
Avand in vedere consecintele serioase pe care le-ar avea intreruperea activitatii, organizarea protestului nu ar trebui limitata la chestiunile de ordin fiscal, ci ar trebui sa
vizeze toate aspectele importante (relatia avocatului cu instantele si cu autoritatile, onorariile minimale sub care nu ar trebui permisa furnizarea de servicii de asistenta
juridica decat in mod exceptional, organizarea de spatii special destinate avocatilor la instante si autoritati, inclusiv sub aspectul parcarii, stabilirea de intervale orare
clare, care sa fie respectate, pentru strigarea cauzelor, limitarea concurentei de catre firmele "de consultanta", realizarea unui ghid de bune practici care sa fie facil de
parcurs si care sa educe in mod real clientii cu privire la modalitatea in care se realizeaza colaborarea cu un avocat si stabilirea unor asteptari realiste privind serviciile si
onorariile, etc.).
 Încetare totală activitate comunicata în prealabil și mediatizata
 Avand in vedere ca celelalte doua forme de protest au mai fost uzitate in trecut fara niciun fel de rezultat, consider ca se impune o forma de protest care sa atraga
atentia cu adevarat, si anume greva generala.
 - suspendarea SAJ cu excepţia următoarelor cauze: măsurile preventive în materie penală, cauzele prevăzute la art. 138 Cod procedură penală, percheziţiile
domiciliare şi cauzele urgente în materie civilă lato sensu (ordonanţe preşedinţiale vizând minorii, măsura plasamentului de urgenţă, ordine de protecţie, răpirile
internaţionale de minori, suspendări provizorii de executare); - organizarea de mese rotunde la sediul baroului având ca tematica efectele normării activității judecătorilor
asupra duratei rezonabile a procesului și asupra accesului la justiție,cenzurarea cheltuielilor de judecată privind onorariile in lipsa criteriilor de evaluare, propuneri de lege
ferenda în vederea întăririi confidențialității avocat-client și a întăririi dreptului la apărare, etc. - organizarea unui departament în cadrul BB sub coordonarea Decanului
format din avocați care se oferă pe baza de voluntariat care sa redacteze propuneri și observații pe proiectele legislative ce au impact asupra activității avocatilor și
asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățeanului.
Neplata impozitelor
 Sistarea activitatii, coroborata cu obtinerea
 suspendarea SAJ
 intreruperea acordarii de asistenta juridica
 - suspendarea reprezentarii juridice in cadrul SAJ; - trimiterea de petitii/ adrese, de fiecare avocat in parte, institutiilor/ autoritatilor cu rol decizional;
 neparticiparea la cauzele in care prezenta avocatului este obligatorie
 Trebuie o forma de protest aleasa care sa afecteze putin sistemul politic.
O forma de protest care sa atraga atentia cu adevarat , adica la nivel national si de lunga durata , cu asigurarea asistentei juridice exclusiv ca și in cauzele pe care le-
au avut în vedere si judecatorii la protestul lor. . Prezenta unei banderole albe sau pe scarile unei institutii ar fi lispită de efecienta , avand in vedere faptul că a fost deja
exercitat acest mod de protest iar rezultatul a fost zero.
 Petitii, declansarea unor negocieri cu Guvernul, orice tipuri de actiuni judiciare disponibile.



 Propunere legislativa de modificare a legii 51/1995 astfel incat sa se permita si alte forme de desfasurare a activitatii avocatilor care sa nu presupuna doar PFA, de
exemplu posibilitatea infiintarii de societati cu raspundere limitata cu asociat unic avocat. In plus, suspendarea acordarii asistentei juridice statului (inclusiv autoritati,
societati de stat, etc.), cu exceptia contractelor in derulare si suspendarea asistentei publice
Greva!
Contestații si propuneri legislative. Alte forme de protest pe care le-au utilizat magistrații.
 Suspendarea activitatii pentru o perioada determinata
Consider că o formă potrivită de protest o constituie întreruperea activităților de asistență juridică
Refuz de participare la dosare cu excepția urgentelor(masuri preventiv,cauze minori)
 Incetarea activitatii de reprezentare in fata instantelor de judecata
 Până la acest moment, formele de protest inițiate de către avocații din Baroul București nu și-au atins scopul. Din păcate, rolul extrem de important al avocaților în
sistemul juridic și judiciar din România nu este recunoscut și protejat de către instituțiile statului. Consider că ar fi necesară o creștere graduală a intensității protestelor,
în limita maximă permisă de lege și, bineînțeles, fără afectarea intereselor clienților noștri.
 Inițierea de urgență a demersurilor, la nivelul UNBR, de a propune o lege cu privire la asigurările de sănătate a avocaților, similară cu cea privind contribuția de pensii
la CAA, în care să se recunoască riscurile specifice exercitării profesiei și lipsa drepturilor specifice angajaților (șomaj, concedii) și din care să reiasă necesitatea
reducerii contribuțiilor. Acțiuni de pichetare în fața Ministerului Justiției în robă, cu banderole albe.
Mai multe zile fara avocati
Refuzul de prezentare la termenele de judecata sau refuzul de asigurare a asistentei in dosarele penale - oficii.
 Suspendarea activitatii SAJ pe perioada nedeterminata, transmiterea unui comunicat instantelor pentru amanarea cauzelor in cazul in care avocatii solicita acest lucru
urmare a protestului
 Să se conteste modificările legislative, in fața tuturor forurilor decizionale, inclusiv CCR
 Absența tuturor avocatilor deci suspendarea efectivă a oricăror activități avocațiale in instituții publice, timp de o zi din sediul Instanțelor
Judecătorești/Parchetelor/Poliției etc . Avocații în mod independent, vor găsi soluții pentru a nu fi sanctionați, Baroul poate susține Protestul prin actiuni specifice
contextului. Orice actiune de tip sindicalist nu va avea niciun impact asupra deciziilor Guvernului/Parlamentului/ Societătii civile.
 Întreruperea activității
 Incetarea activitatii pentru 24 de ore, inclusiv pentru cauze urgente
 Suspendarea acordarii de asistenta juridica, sub orice forma, pentru semnalarea cat mai fatisa a faptului ca aceste măsuri fiscal bugetare afectează negativ si
semnificativ cadrul fiscal al exercitării profesiei de avocat.
 protest prin suspendarea activitatii pe un anumit interval orar
O zi fără avocați - suspendarea serviciilor pentru o zi. Protest fizic la Guvern.
 lipsa activitatii judiciare de reprezentare sau asistare
 Suspendarea repartizarii delegatiilor de catre SAJ pentru cel putin o saptamana. Masurile drastice solicita actiuni drastice.
 Prin neparticiparea la sedintele de judecata
Refuz de a participa la judecarea cauzelor
 Forme de protest cu impact, pe durată mai lungă, care să afecteze concret activitatea instanțelor, chiar daca afecteaza si activitatea noastră. Banderolele albe sau
protestul fizic sunt fără impact și vor ramane fără efecte concrete. Pe de alta parte, impact asupra noastră au și măsurile fiscale, dar nu mai mult ca termenele acordate
de instanță, care practic fac ca dosarele nou initiate să se judece peste cel putin 1 an.
Refuzul de a intra in instante.
Refuzul de a asigura asistenta juridica obligatorie in cauzele penale.
 suspendarea/inreruperea activitatii ...asemeni protestului magistratilor cu respectarea dr aparare in cauzele urgente
 Suspendarea activitatii, cel putin a celei privind oficiile, pana la reglementarea corecta a cadrului fiscal referitor la veniturile avocatilor.
 intreruperea unor activitati
Neprezentarea la termenele de judecata, cu exceptia cauzelor urgente
Refuzul de a asigura asistenta juridica in dosare, pe o perioada de minim o saptamana
 Petitii constante si coerente
 Intreruperea activitatii
 Suspendarea activitatii, indiferent de natura cauzelor, pentru o saptamana, cu punerea in vedere ca, daca doleantele nu sunt avute in vedere si solutionate, se va trece
la suspendari de durata mai mare.
 Pe modelul protestului magistraților - avocații fac act de prezență în vederea amânării în toate cauzele neurgente. Repet, fix după modelul magistraților.
 Suspendarea activitatii cu amanarea termenelor in Instanta, nu cu suspendarea cauzelor.
 nu mai eliberati delegatii ptr oficii
 Suspendarea totala a activitatii, inclusiv organizarea de examene/cursuri, reprezentare, sistarea prestarii de servicii juridice acordate statului/autoritatilor/guvernului,
implicarea UNBR prin coordonarea manifestatiilor organizate de diferitele barouri din tara pentru a avea un impact mai semnificativ
 Incetarea oricarei activitati juridice pe perioada de protest. Inclusiv sistarea activitatii de consultanta juridica, in special catre institutiile statului.
 Sistarea, in perioada de protest, a serviciilor in fata oricaror organe judiciare si extrajudiciare.
 Sistarea sine die a activitatii de asistenta si reprezentare juridica in fata instantelor.
 Transmiterea de notificari privind refuzul de a mai asigura asistenta juridica din oficiu in procesele penale.
 Blocarea activitatilor instantelor si parchetelor, prin refuzuzl de a pune concluzii, cu exceptia cauzelor urgente. Aceasta prin decizia UNBR BAROUL BUC.
Neconformarea va constitui abatere disciplinara grava, deoarece aduce atingere prestigiului profesiei.
 refuz acordare asistenta juridica obligatorie in dosarele penale + refuzul tuturor avocatilor de a intra in sedintele de judecata pe o perioada determinata
 Protest fizic la Guvern
 Suspendare totală activități la oficii - e cel mai eficient și nu există obligații directe față de persoanele reprezentate (cum e în cazul clienților) Refuzul prestării de
servicii față de autorități, cu respectarea însă a drepturilor clienților și salvgardarea intereselor acestora
 1 protest fizic in fata CAB 2. neprezentarea tuturor avcatilor atat in fata oricarei instante de judecata, cat si la UP 3. campanie de relatii publice , de informare a
publicului cu privire la nedrepatile si inechitatile acestei legi care afecteaza profund viitorul profesiei de avocat
Refuzul de a se mai asigura asistenta din oficiu.
 întreruperea SAJ și activități care să afecteze în mod concret și real mersul justiției, așa cum au făcut magistrații.
 Suspendarea emiterii delegatiilro de catre SAJ si refuzul de prezentare la termene/audieri/etc
 Sa se dispuna incetarea activitatii la nivel national si comunicarea acestei masuri de catre UNBR catre MJ si INM astfel incat sa nu fim sanctionati pentru
neprezentarea in instante.
 - sistarea activitatii din cadrul SAJ, cu exceptia cauzelor urgente, pana la remedierea situatiei cauzata de modificarile legislative. - saptamanal, in una dintre zilele
stabilite de organele de conducere ale profesiei, refuzul de a participa la termenele de judecata, cu exceptia cauzelor urgente.
Neprezentarea la termene, vizibilitate in spatiu online ale organelor de conducere/purtatori de cuvant cu privire la nemultumirile noastre si impactul asupra justitiabililor.
 Solicitarea in toate cauzele de pe rolul instantelorcare nu au carater urgent sa se amane judecata pe perioada acestui protest.



 Profesiei de avocat nu ii vor fi recunoscute utilitatea reala si rolul in sistemul de justitie fara respectul cuvenit. Din pacate, respectul va trebui dobandit prin
constientizare la nivel de autoritate centrala. Propun ca si forma de protest: refuzul de a intra in sala pentru 48 de ore, urmat de refuzul de a intra in sala pe termen
nelimitat, in afara spetelor cu caracter urgent.
 Protest în fața Guvernului
Refuzul asigurarii asistentei juridice acolo in cazurile in care este impusa de lege.
 In opinia mea avocatii desemnati din oficiu in cauzele penale, in mod special cei care asista inculpatii in cadrul propunerilor privind masurile preventive ar trebui sa ne
se mai prezinte timp de o zi, pentru inceput. Sa vedeti cat de in serios ne-ar lua atunci. In ceea ce priveste Greva Japoneza, ma mir că cei care au participat la Revolutia
Franceza nu s-au gandit la asta. Poate ca nu functioneaza!!!!
 sa nu se mai asigure asistenta prin SAJ
 incetarea oricarei forme de reprezentare o zi pe saptamana
Reducerea asistentei judiciare din oficiu la masurile privind arestul preventiv. Asumarea de care organele de conducere ale profesiei a protestului, nu prin recomandari,
ci prin decizie a consiliului baroului a carei nerespectare atrage raspunderea disciplinara a avocatului. Protestul trebuie sa se intinda pe o perioada relevanta, nu o
singura zi, pentru a putea obtine ceea ce ne dorim pentru profesie. Mai mult, protestul trebuie sa aiba mai multe puncte pentru a putea negocia o eventuala intelegere cu
"politicul".
 Protest în fața Guvernului
 Suspendarea activitatii in relatia cu toate organele judiciare si administrative.
Refuz privind emiterea unor delegatii la asistenta juridica din oficiu.
 Suspendare saj, acolo unde avocatii sunt indispensabili.
 Sistarea asistarii in cauzele in care participarea avocatilor este obligatorie
Mesaj publicitate, media, internet , radio, televiziuni și neprezentarea la dosare
 Suspendarea activității în fața instanțelor de judecată
Refuzul de a reprezenta părțile în fața autorităților cu excepția cazurilor urgente
 Sa oprim activitatea cu totul si cu dispozitie de la Barou sau sa protestam la Guvern, nu o masura care nu afecteaza pe nimeni. Faptul ca ne intalnim la Curtea de Apel
si facem poze, nu o sa aduca niciun fel de schimbare…
Oprirea totala a oricator activitati de prestare a consultantei juridice, nu doar cea privind reprezentarea clientilor in fata instantelor
 Protest in fata CURTII DE APEL si fara sa se mai intre in sala.
 Avocatii trebuie sa fie mai vocali si mai incisivi inclusiv in media. Trebuie schimbata imaginea avocatului in Romania - in Romania, oamenii cred ca avocatii castiga
prea mult (!) si ca "jupoaie" clientii. Oamenii trebuie sa inceapa sa inteleaga ca avocatii sunt absolut necesari unui ecosistem democratic sanatos si ca banii aceia "multi"
sunt munciti zi si noapte, fara posibilitatea de deconectare totala de la munca si viata profesionala nici macar in vacanta. A fi avocat inseamna a fi avocat zi si noapte, nu
de la 9 la 5 in fiecare zi. Cred ca "protestul" cel mai eficient este acela prin lobby - avocatii trebuie sa faca lobby pentru aceasta profesie tot timpul.
Refuzul de a lua cauze privind asistența juridică obligatorie, cu excepția celor considerate urgente. De altfel cum au făcut și magistrații prin activitatea lor de ,, protest”
care a condus la amânări de termene.
 sa nu mai asigure serviciul de asistenta din oficiu
 Intreruperea activitatii pentru mai mult de o zi, atat pentru avocatii alesi, cat si pentru avocatii care asigura asistenta judiciara obligatorie, cu exceptia urgentelor care
trebuie stabilite in mod expres.
Orice forma de protest care se va alege- va fi binevenita, atata vreme cat ne vom face auziti !
Refuzul de a presta activitati in cadrul SAJ
Refuzul avocatilor care acorda asistenta din oficiu de a mai efectua acte procesuale.
 Suspendarea activitatii
Refuzul de a mai acorda asistenta juridica in instanta.
Delegatie la Guvern pentru a arata impactul pe marea masa de avocati.
 Sa depuna un memoriu la Guvern, sa identifice parlamentari care sa sprijine interesul avocatilor
GREVA GENERALA
 intreruperea activitatii
 doua zile întrerupere a activității avocațiale, cu excepția cauzelor urgente de natură a pune în pericol drepturi și libertăți fundamentale.
 Sa nu se mai participe la sedintele de judecata in care asistenta juridica este obligatorie.
Refuzul acordarii asistentei juridice si reprezentarii justitiabililor, cu exceptia asistentei obligatorii in cauze urgente.
 Stoparea ORICAREI forme de activitate, inclsuiv pentru cauzele urgente (arestati/tutela/etc)
 acelasi tip de protest pe care l-am adoptat pentru 4.10.2023 si care sa fie neintrerupt pana cand Guvernul Romaniei va avea decenta sa discute cu reprezentantii
profesiei.
Refuzul de a se prezenta in instanta in toate dosarele.
 Suspendarea activității SAJ PROTEST ÎN PIAȚA Victoriei
 1. suspendarea activității SAJ, chiar și în cauzele urgente; 2. protest la Palatul Cotroceni; 3. memoriu către Președintele Iohanis să nu emită decretul de promulgare și
să trimită legea la reexaminare la Parlament; 4. protest în fața Parlamentului României.
 suspendarea serviciului SAJ
Memorii, prezenta la TV, in mass media etc.
Conferințe de presă organizate de UNBR/Baroul București (cel mai mare din țară), proteste scrise înaintate la Guvern și Parlament, transmiterea corectă către mass-
media a situației create.
Greva
 Suspendarea asistentei judiciare obligatorii.
 greva generala
 Suspendarea asistenței judiciare obligatorii.
 SAJ sa nu mai elibereze imputerniciri pentru asistenta juridica obligatorie
 Blocarea sistemului de asistenta judiciara pe perioada nedeterminata. E singura masura care ar putea avea impact in ceea ce priveste profesia noastra.
 Suspendarea activitatii pe durata nedeterminata (mai putin in cauzele urgente si care nu suporta amanare), inclusiv a avocatilor de consultanta, sustinut de organele
profesiei.
 Asigurare orice fel de apărare inclusiv cea de oficii între 8-9 și 16-18 sau ceva de genul ca să le iasă pe nas și dimineața cu graba și seara după programul bugetarilor
 Suspendarea pe perioadă nedeterminată a activității Serviciului de Asistență Judiciară
Memorii transmise Ministerului Finanțelor, Guvernului si primului ministru prin care sa fie exprimat punctul de vedere cu privire la modificarile fiscale care afecteaza
avocatii. Memoriile sa fie insotite de audiente la aceste institutii/ la primul ministru.
 Suspendare activitate SAJ pe perioada nedeterminata
 Întreruperea activității, neprezentarea în instanță
Consultatii in Parlamentul Romaniei purtate cu decidentii politici



 Singura forma de protest care ar putea produce efecte reale este aceea de a nu se mai acorda asistenta juridica acolo unde legea prevede asistenta juridica
obligatorie. Orice alta forma de protest nu va avea niciun efect si va deteriora si mai mult imaginea avocatilor in randul opiniei publice, care nu intelege greutatile noastre.
Pe de alta parte, fata de ultima forma de protest, organizata total defectuos, la care avocatii au fost practic lasati sa se descurce in mod individual, ma indoiesc ca in mod
real se va face ceva concret, fiind probabil numai un exercitiu de imagine.
 Suspendarea activitatii de asistenta juridica si reprezentare cel putin in decursul unei zile lucratoare la toate instantele si autoritatile judiciare.
Discutii in Parlament/Guvern.
 continuarea protestului in forma adoptata pe data de 04.10.2023, doar ca ar trebui sa dureze mai mult de o zi.
 sesizarea CSM cu privire la judecatile diferentiate date de magistrații constitutionali in cauzele cetatenilor romani fata de cauzele unde au interes propriu
Refuzul reprezentării în cazul asistenței juridice obligatorii, din oficiu.
 neintrarea in sedinte
Reaplicarea conceptului de „O zi fără avocați” (sau poate mai multe)
 neprezentarea fizica la termenele de judecata acordate in ziua/zilele de protest declarate.
 greva totala in ce priveste activitatea in fata instantelor, parchetelor si altor institutii publice prin refuzul de a participa/asista justitiabili
Comunicări scrise adresate direct și întemeiate. Promovarea acestora prin campanii de marketing social pentru atragerea simpatiei și crearea unui curent de
acceptare a poziției BB
 amanarea cauzelor in perioada protestului, exceptie cauzele urgente.
 neprezentarea la termenele de judectata, informare in Mass Media
 Suspendarea activității de asistență juridică din oficiu in instante
 Suspendarea serviciului de asistență judiciară pentru o zi, cu consecinta de a nu mai emite noi delegatii
 Lipsa avocatilor din salile de judecata (inclusiv cauzele urgente din domeniul penal), cu asigurarea din partea instantelor ca nu vor fi aplicate sanctiuni impotriva
avocatilor protestatari
O forma de protest prin care sa fie blocată și activitatea instantelor. Formele de protest ale magistraților pun pe pauza tot sistemul judiciar și in felul asta obțin mereu
ce își doresc.
 Protestul trebuie sa fie obligatoriu, organizat la nivel national. In caz contrar e irelevant.
 Suspendare activitatii profesionale intr-un anumit interval orar
 Intreruperea completa a SAJ
 Sa pregatim memorii in care sa explicam juridic de ce nu este normal acest mod de taxare.
 Sa nu mai prestam activitati juridice niciunui partid politic, parlamentar si oricarui alt om politic care a votat sau voteaza pentru astfel de masuri.
 Suspendare activitate
 implicarea activa, in special a organelor de conducere ale baroului, la toate nivelurile de mediatizare si decizie
 refuzul de a mai asigura apararea, o anumita perioada, inclusiv in materie penala.
Memorii la institutii europene.
Refuzul de a asista clientii in instanta, mai ales acolo unde asistarea clientului de catre avocat este obligatorie conform legii.
 Să nu mai participe la ședințe, așa cum au făcut și magistratii
O forma ferma de protest luata prin Hotarare CBB ar fi suspendarea totala pentru o perioada de 72 de ore a activitatii avocatilor in toate cauzele penale in care
asistenta judiciara este obligatorie, inclusiv in dosarele de luare sau verificare a masurilor preventive. Doar intr-o atare ipoteza autoritatile ar constientiza importanta
institutiei avocatului in arhitectura statului de drept si in conservarea ordinii sociale. Ipotetica hotarare CBB sa prevada inclusiv sanctiuni disciplinare pentru avocatii care
ar intentiona sa o nesocoteasca. Probabil ca atunci cand veti citi aceasta idee, la o prima vedere ati putea crede ca e mult prea radicala, insa doar cu fermitate putem
reda institutiei avocatului locul si respectul cuvenit in societate si in sistemul judiciar. Va multumesc. Cu respect, av. Valentin MOISE
Refuzul de a acorda asistenta intr o zi aleasa
 A) Aplicarea unui mesaj unitar de catre toate formele de exercitare pe toate documentele intocmite de acestea; B) Derogarea de la regulile actuale si permiterea
publicitatii avocatilor ale caror venituri sunt sub 60 de salarii minime pe an in conformitate cu anumite reguli de promovare prestabilite si in limita unui buget anual maxim
(de ex. 3.000 lei + TVA / an) - aceasta masura va duce la cresterea vizibilitatii profesiei in ansamblu si va facilita cresterea incasarilor avocatilor respectivi; C) Initierea
unor proiecte legislative prin care: - sa se modifice procedura civila/ penala astfel incat sa fie obligatorie amanarea sedintelor de judecata in cazul protestului avocatilor
autorizat la nivelul unui Barou; - sa fie introduse drepturi suplimentare pentru avocati si celelalte profesii afectate de noul plafon motivat de faptul ca vom plati de 2,5 ori
mai mult decat categoriile de contribuabili care au ramas la CASS 24 de salarii minime (de ex. cresterea sumei deductibile ce se achita la fonduri private de pensii, ; - sa
fie permisa exercitarea activitatii de consultanta juridica prin intermediul SRL in temeiul unui aviz prealabil al Baroului (pentru a putea aplica regimul fiscal al
microintreprinderilor cel putin pe aceasta zona de activitate) - sa fie sporite atributiile avocatilor (de ex. in art. 43 alin. (1) din OG 99/2000 - privind regulamentele loteriilor
publicitare poate fi introdus si regulamentul atestat de avocat pe langa cel autentificat de notar) - sa fie instituite onorarii minimale obligatorii incepand cu litigiile (aceasta
fiind cenzurate des de instante); - sa se solicite avizul UNBR cu privire la orice modificare legislativa cu impact in zona exercitarii profesiilor juridice, procedurilor
administrative si judiciare si in alte domenii relevante;
 intreruperea activitatii pe o perioada limitata
 Suspendarea activitatii Serviciului de Asistenta Judiciara la nivel national. (Magistratii au protestat la nivel national amanand activitatea timp de mai bine de 2 luni si au
obtinut rezultatul urmarit. Avocatii am protestat o singura zi, nu la unison si pentru alte motive (reducerea cheltuielilor de judecata) decat cele importante (modificarile
fiscale) Referitor la avocatul poportului - solicitare de demisie/de revocare formulata de Barourile din tara/UNBR pentru lipsa de reprezentativitate (este inadmisibil sa
sustinem ca avocati un astfel de avocat al poporului care nu apara decat interese politice; avocatul poportului a ignorat avocatii)
 greva
 sistarea activității
O săptămână de greva fără reprezentare/asistenta în fata organelor judiciare (inclusiv suspendarea SAJ)
 Sistarea activitatii pentru 1 zi, la nivel national, inclusiv oficiile.
 Suspendarea activitatii avocatilor pe perioada nedeterminata, in afara asistarii/reprezentarii in cauze urgente precis stabilite.
 Suspendarea activitatii pe perioada nedeterminata si implicit a SAJ.
Cel putin o saptamana sa nu ne prezentam la organele judiciare, in special in cauzele aferente activitatii SAJ
Mediatizare intensa a nemulțumirilor privind forma actuală a celor două puncte, de ex mesaje tip pop up pe toate website-urile conexe profesiei și pe toate platformele
de socializare
 Suspendarea activității cu excepția cauzelor urgente
 Suspendarea tuturor activitatilor de instanta. Suspendarea activitatii de asistenta judiciara.
 Suspendarea activității pe o durată mai mare de timp!!! În special a activităților prestate din oficiu.
 Protest prin neprezentarea tuturor avocaților in fata instantelor de judecata și organe de urmărire penală o mai mare perioada de timp( gen:1-2 săptămâna), inclusiv
masuri preventive in dosare penale.
 Aparitii in spatiul public care sa forteze vizibilatea nemultumirilor avocatilor
 Protest similar cu cel al magistratilor, initierea unor discutii cu reprezentantii guvernului, propuneri de modificari legislative
 Baroul București să gaseasca si sa initieze masurile legale in vederea apararii drepturilor avocaților



 Suspentarea activitatii avocatilor; suspendarea activitatii SAJ, etc.
 suspendarea serviciilor de asistenta in toate cauzele, cu exceptia celor urgente, pe perioada nelimitata.
 Întreruperea activității de asistare/reprezentare juridică a clienților in fata organelor judiciare (vezi 4 Octombrie)
 incetare completa activitate
 Iesire in strada; initiere propunere legislativa de amendare a normei juridica in cauza
 Probabil ca ar trebui sa nu mai acordam nici măcar asistenta din dosarele cu asistenta obligatorie si așa poate am avea o șansa sa fim ascultați ! Cu tot respectul , dar
greva japoneza sau protestul fizic din sediul Curtii de Apel , nu cred ca va prea mult
 Intreruperea prestarii activitatilor din oficiu 2 zile lunar
 intreruperea activitatii
 Suspendarea COMPLETA a activității SAJ, inclusiv pentru cauze urgente in cauze penale. Daca nu procedam asa, vom fi calcati in picioare. E singurul mod de a ii
constrange .
 Suspendarea activității în cazrurile care nu sunt urgent
 Blocarea proceselor prin neacordarea asistentei juridice.
 Sistarea oricăror servicii cu „avocatul din oficiu” pentru toate cauzele în care este necesar. Avocații afectați de dispariția acestor venituri să fie compensați cu 50% din
venitul pe luna anterioară pro rata cu numărul de zile de protest...
Găsirea unor metode prin care statul/tot sistemul judiciar să fie afectat de protest în mod direct, asemănător protestului magistraților - spre exemplu prin suspendarea
asistenței judiciare în cauzele în care aceasta este obligatorie, cu consecința susținerii confraților care nu ar mai primi astfel plățile pentru oficii de către baroul la care
aceștia achită lunar contribuții.
 Blocarea activității
 protest la Guvern si Parlament
 Sistarea asistentei judiciare din oficiu. Concediu platit la saj. Pentru intrebarea 3: inclusiv publicarea proceselor verbale pe site-ul baroului
Mai concrete forme de protest, poate mai radicale
 Incetarea asigurarii asistentei juridice in cauzele aflate pe rolul instantelor de judecata si in fata organelor de cercetare penala.
 Poate ar fi utila o zi de intrerupere a activitatii, important este sa existe solidaritate. In orice caz orice forma de protest trebuie sa aiba o anume vizibiitate. Din pacate in
presa se vorbeste de cei 1% pe cifra de afaceri dar nimeni nu ia in serios impactul modificarilor asupra profesionistilor/PFAurilor, vorbim de dublarea impozitelor.
 Intreruperea activitatii pe durata protestului, astfel cum a fost in 4 octombrie a.c.
Refuzul asigurării apărării în dosare.
 Formă continuă de protest, precum cea a magistraților, nelimitandu-ne la o întrunire.
 Proteste la minister, guvern, etc
 suspendarea oficiilor pana la rezolvarea cerintelor
 Suspendarea SAJ
 suspendarea activtatii SAJ
 Transmiterea de informari catre organismele profesionale internationale si solicitarea de suport.
 Suspendarea serviciului de asistenta judiciara gratuita
 Iesiri in mass-media.
Greva generala
Refzul de a intra in salile de judecata, inclusiv in cauzele penale
 Suspendarea activităților profesionale derulate și comunicări oficiale scrise către emitentul actului normativ, inclusiv solicitări de audiențe în cadrul forului legislativ.
Oprirea activității
 Suspendarea activitatilor privind asistenta judiciara din oficiu. Formularea unor solicitari clare si precise astfel incat sa evitam confuziile de la protestul din 4 cu privire
la nemultumirile si imbunatatirile pe care le dorim. Transmiterea unor dispozitii obligatorii catre toti membrii barourilor din romania cu ocazia organizarii oricarei forme de
protest. Organizarea formelor de protest de catre conducerea uniunii in colaborare cu conducerea tuturor barourilor si blocarea sistemului judiciar cel putin pentru o zi.
Implicarea activa a conducerii astfel incat protestul sa fie luat in serios și participarea nu doar a avocatilor care sunt inscrisi in registrul de asistenta ci si a avocatilor din
casele mari de avocatura care automat vor genera mai multa atentie cu privire la probleme cu care profesia noastra se confrunta.
Realizarea unei Adunări Generale Extraordinare a membrilor Baroului București având pe ordinea de zi propunerea de suspendare a serviciului de asistență juridică
obligatorie ca formă de protest. După obținerea unei hotărâri favorabile, emiterea unei dispoziții de stopare a emiterii de noi delegații de către SAJ în dosarele în care
asistența juridică din oficiu este obligatorie.
Consider ca printre formele de protest care s-ar putea dovedi eficiente se numara un protest general prin sistarea tuturor activitatilor desfasurate de avocati, in special
asistenta judiciara si tot ce tine de instanta. Perioada de protest trebuie sa fie de cel putin o saptamana, pentru ca un adevarat impact sa se poate resimti. De asemenea,
consider utila o campanie de informare la nivelul societatii cu privire la lipsa masurilor de protectie sociala si financiara a avocatilor - concediu in caz de boala neplatit prin
comparatie cu salariatii, faptul ca un avocat nu poate fi asimilat unui lucrator dupa intelesul notiunii cf directivelor europene, lipsa indemnizatiilor comparabile cu cele ale
salariatilor privind concediul de crestere al copilului, pensia foarte mica de care beneficiem, riscurile si volatilitatea financiara, nu mai zic de tratamentul avocatilor de
catre judecatori si institutiile publice etc.
Refuzul de a intra in instanta, de a se prezenta la dosare, cu exceptia cauzelor urgente. Exact asa cum au procedat magistratii pe perioada grevei acestora.
 trebuie găsită o formă “mai agresivă” de protest care, într-adevăr, să îi facă pe cei care au putere de decizie să corecteze situația creată.
 Suspendarea serviciilor de asigurare a reprezentării obligatorii susținuta prin fonduri publice atât in penal, cât și in civil.
 Suspendare activitate
GREVA FISCALA GENERALIZATA GREVA GENERALA PRIN NEACORDAREA ASISTENTEI DE SPECIALITATE SI ÎN PROCELE CIVILE SI PENALE, FARA NICI O
EXCEPTIE
 Sa nu pledăm in cauze, sa fie protest anuntat si total.
Cel mai bun protest ar fi nedesemnarea avocatilor in oficii pentru minim 10 zile (inclusiv in cauzele urgente) Singura modalitate eficienta prin care se poate protesta
este prin intermediul oficiilor, daca nu s-ar mai desemna avocati de la oficii si cauzele nu se pot judeca s-ar vedea importanta avocatilor.
Greva generala
Refuzul ferm de a emite delegatii pentru asistenta judiciara obligatorie
 Suspendarea activitatii SAJ Memoriu Presedintie
Mi-ar placea ca avocatii sa protesteze pentru probleme mai importante decat pentru pastrarea unui privilegiu. Mai degraba as protesta impotriva plafonului care
protejeaza o minoritate nevulnerabila.
 Pe o perioada initial determinata de timp eluberarea sălilor de judecata prin neparticiparea la exercitiul ședințelor de judecata
Greva fiscală!
 Sa nu ne prezentam la termenele de judecata si protest in fata Curtii de Apel Bucuresti
Modalitatea utilizata de catre magistrati: prezentarea la termene, dar cu solicitare de amanare.
 publicarea principalelor nemultumiri in ziare de circulatie nationala solidarizarea cu celelalte profesii liberale, in special juridice, afectate loby la nivelul parlamentului
O saptamana fara avocati la instante/audieri/oficii



 aceeași formă de protest pe care au avut-o si magistrații, ne prezentam si se va da termene
 Protest fizic la Curtea de Apel București și suspendarea judecării cauzelor pentru anumite intervale de timp, cu cooperarea Consiliului Superior al Magistraturii.
Neprezentarea in instanta.
 Protest in fata Guvernului
 Inainte de orice forma de protest Consultarea avocaților specializați in drept fiscal care sa poată identifica soluții alternative care sa fie propuse inițiatorului proiect de
lege pentru evitarea modificărilor legislative preconizate . Consiliul Baroului este cel in măsura sa propună formele de protest alternative mai eficiente decat greva
japoneza sau protestul fizic ( care in trecut nu s- au dovedit de succes) care sa fie apreciate apoi de avocati .
Greva efectiva. Lipsa asistare sau reprezentare.
Refuzul de a asigura asistenta juridica.
 Identica aceleia din 04.10.2023
 Prin intreruperea activitatii pentru o saptamana calendaristica.
 Suspendare SAJ cu excepțiile prevăzute de lege (precum sunt cauzele urgente).
 Întreruperea asistării și reprezentării in instanța.
 Emiterea unei decizii a Baroului care sa poata fi invocata apoi ca temei in amanarea fiecarui termen de judecata pe motiv de greva, pana la remedierea proiectului de
lege, astfel cum si magistratii au facut recent.
Retragerea de la SAJ
 Blocarea totala a activitatii, neasigurarea asitentei judiciare, nici macar a celei obligatorii!
 suspendarea SAJ
 Suspendarea totala a activitatii similar grevei mascate si ilegale a magistratilor prin amanarea tuturor cauzelor in care sunt angajati avocati. Felicitari noului Decan, dl.
av. Aurel Ciobanu, pt. prima masura activa din partea conducerii Baroului in sprijinul real al avocatilor pe care o observ in ultimii16 ani de cand sunt membru in Baroul
Bucuresti.
 Suspendarea activității.
 Prin decizie a Consiliului Baroului Bucuresti avocatii sa isi suspende cauzele pe o perioda nedeterminata atat in materie penala, cat si civila daca prevederile fiscale nu
se modifica.
Neplata obligatiilor fiscale de catre toti avocatii pana la retragerea/modificarea corespunzatoare a initiativei legislative. Suspendarea activitatii de asistenta judiciara
(oficii) Ca profesie ce apara drepturile si libertatile altora si care se presupune ca detine parghiile, inclusiv juridice, necesare pentru a infrunta asemenea derapaje, actiuni
de genul „protestelor” in fata unor institutii ori al grevei japoneze nu sunt doar inutile si insuficiente, ci de-a dreptul penibile. Consider ca ar trebui manifestata solidaritatea
de breasla prin adoptarea unor forme de protest decisive si de impact, cu asumarea riscurilor inerente. Cei care vor sa ii apere pe cei ce nu se pot apara singuri ar trebui
sa dea dovada de mai mult curaj si implicare; ei nu pot fi niste neajutorati care isi pun speranta ca greva japoneza va avea vreun efect asupra procesului legislativ. De
asemenea, actiuni menite sa creasca gradul de constientizare publica („public awareness”), prin explicarea acestei probleme in termeni usor de inteles, inclusiv prin
mass-media, ar putea fi benefice. Aceasta deoarece impactul reglementarii asupra profesiei se va rasfrange atat asupra activitatii organelor judiciare, cat si in final
asupra justitiabililor.
Neprezentarea la instanta de judecata..
 Suspendare activitate
Neprezentarea tuturor la dosarele din oficiu.
Re Initierea unei petitii comune a av din Barou la forurile competente de dezbatere + protest idem 4 oct + comunicat presa pt info populatie civila asupra importantei
chestiunii.
 neprezentare la instante si parchete, intr-un interval de timp
 Suspendarea activității SAJ pe perioadă nedeterminată cu excepția cauzelor urgente.
 niciun fel de activitate, nici macar in cauzele penale. Orice alta forma de protest va avea rezultatul cunoscut deja. modificare lege 51/1995 si statut in senul posibilitatii
organizarii si ca societati comerciale pentru a avea acelasi regim juridic cu toti cei care obtin venituri, eliminarea interdictiilor de exercitarea si a altor profesii/administartor
SRL etc interzise in prezent. Nu au logica, nu ajuta. stabilirea unor onorarii minimale nu cu caracter de recomandare ci de obligativitate . Nu se poate invoca incalcarea
legii concurentei avnad in vedere ca notarii si executorii au stabilite astfel de onorarii .
 Suspendarea tuturor activităților
 Să nu se intre în sălile de judecată, să nu participăm la procesele în care suntem angajați!
 Lipsa de reprezentare a justițiabililor
 Scrisoare deschisa semnata de catre avocati, adresata primului-ministru.
 suspendarea urgenta a oficiilor pe o perioada nedeterminata
 intreruperea activitatii
Neasigurearea asistentei judiciare din oficiu acolo unde legea o impune
 Suspendarea SAJ
 Baroul sa suspende activitatea avocaților din oficiu, avocații sa se prezinte la termene, dar sa refuze sa presteze activități juridice in instanta, orice alta activitate care
presupune implicarea unui avocat sa nu mai fie prestata. Protestul sa aibă o durata mai îndelungată.
 Suspendare totala furnizare servicii
 Initiativa media, tv la ora de varf din partea Baroului/UNBR, raspuns Barou/UNBR la consultari privind legea, propuneri de modificare a proiectului care sa reprezinte
interesele majoritatii avocatilor.
 *Oprire Asistenta Obligatorie *Initiere Modificari Legislative de Urgenta cu privire la infiintarea de urgenta a Avocatului de Familie, cu consultatii pe liste de cetateni
arondati, cu buget similar Medicilor de Familie, care sa se ocupe cu disiminarea conformarii normelor de drept in societate (de data aceasta dincolo de prestatia actuala
zilnica pro bono). Motive: Avocatul este "agent al infaptuirii justitiei" ca si procurorul, conform Tratatelor ONU la care Romania este parte si care se aplica in mod prioritar
legislatiei interne. Chiar daca nu este retribuit de sistemul Judiciar el face parte din acesta. Accesul al justitiei este discriminatoriu pentru cetateni in 2024, numai cetatenii
cu stituatie financiara buna pot solicita serviciile unui avocat, ce la randul sau trebuie sa plateasca cateva sute de euro lunar numai cheltuieli de operare. In acest caz, pe
actuala forma de organziare justitia este un lux si nu numai actul judicar, ci si procesul de conformare permanenta prin intermediul profesionistilor, iar fara acest proces
societatea este impreganta de riscurile imprevizibilitatii. *Initiere de Modificari Legislative cu privire la o forma de taxare a unor servicii/produse vandute ( de exemplu in
domeniul auto, alte industrii jocuri noroc, tutun, etc) ce urmeaza a fi stabilite, (pe Modelul Ordinului Arhitectilor) ce sa constituie un fond suplimentar directionat catre
barou de plata a avocatilor pentru asistenta juridica obligatorie -SI NU NUMAI-inclusiv pentru extinderea activitatilor ce pot fi remunerate din acest fond-- asa incat,
precum in alte state, avocatul sa poata aloca usor energii catre situatiile care intr adevar necesita o aparare complexa./ * -posibilitatea ca societatile de asigurare sa puna
in vanzare "bonds" - Cautiunile sa poata fi inlocuite cu depunerea astfel de polite. Etc Va multumesc.
Greva
 Suspendarea activitatii SAJ
 Trebuia făcut pana acum. După ce CCR s-a pronunțat deja, mi-e teama ca nimănui nu-i va pasa decât dacă se recurge la forme de protest extreme, spre exemplu
nereprezentarea in justiție a nimănui timp de o săptămana - doua, cu ajutor oferit avocaților pentru compensarea cheltuielilor din acea perioada.
 Blocarea tuturor formelor de asitenta juridica, inclusiv a cauzelor urgente
 Scrisori deschise adresate Guvernului.



 Sa nu ne mai prezentam la termenele de judecata
 Sa refuzam cu totii o zi intreaga desemnarea la SAJ
 suspendarea activitatii
 Suspendarea activitatii avocatilor din oficiu
 Suspendarea activitatii
 Suspendarea activitatii SAJ/refuzul de a prelua cauze SAJ
Greva generala pana la retragerea prevederilor care afecteaza negativ cadrul fiscal al exercitarii profesiei de avocat.
 Suspendarea Serviciului de Asistență Judiciară
 Avocații trebuie sa refuze sa mai asigure asistenta juridică obligatorie (este dificil de realizat aceasta forma de protest) pentru ca este singura forma de protest cu
impact și care atrage efectiv atenția. Este singura pârghie care ar avea efecte
 Să cerem amânare în toate cauzele care nu sunt urgente. Grevă
Greva generala
 Protest precum data trecută.
Greva pe termen nelimitat
 Suspendarea Registrului de Asistenta Judiciara
 Intreruperea activitatii
Greva generala
 Suspendarea activitati
 Protest pe perioada nedeterminata, inclusiv pentru acordarea asistentei juridice pentru desemnarea unui avocat din oficiu in cauzele obligatorii in acest sens, pana la
solutionarea acestor masuri defavorabile care afecteaza negativ cadrul fiscal al exercitarii profesiei de avocat.
 Întrerupere activitate
Greva generală și organizare de marșuri și proteste
 Intreruperea temporara a activitatii
 Inițiative și proiecte legislative pentru recunoașterea valori profesiei și asigurarea exercitării acesteia în condiții similare magistraților și cu respectul și protecția
cuvenită.
 Aceeasi forma de protest ca cea din 04.10.2023, dar fara acea adeverinta pe care trebuia sa o obtinem de la Barou. Ca restul bariurilir din tara, Baroul Bucuresti
trebuie sa anunte toate instantele de forma de protest adoptata.
 Să nu intrăm în sălile de judecată la termene. Nu ne prezentăm sau ne prezentăm dar nu punem concluzii.
 Suspendarea activitatii, cu exceptia cauzelor urgente
 Suspendarea serviciului SAJ pana la reluarea negocierilor cu privire la modificarile fiscale
Consider ca unica forma de protest greva generala, celelalte forme de protest vor fi privite ca fiind lipisite de relevanta.
 Suspendarea activitatii SAJ.
 Blocarea proceselor penale prin neasisgurarea asistentei juridice din oficiu.
 Suspendarea acordarii asistentei juridice obligatorii, cu exceptia cauzelor urgente, masura care va fi luata de catre barou prin nenumirea avocatilor in astfel de dosare
Refuzul de a participa in dosarele penale unde asistenta din partea avocatului este obligatorie.
 SUSPENDAREA TUTUROR ACTIVITĂȚILOR DE ASISTENȚĂ JURIDICĂ ȘI REPREZENTARE, INCLUSIV DIN OFICIU, CU EXCEPȚIA CAUZELOR URGENTE DIN
MATERIE CIVILĂ ȘI PENALĂ (SIMILARE CELOR DIN PROTESTUL MAGISTRAȚILOR) !!!
 o prezenta activa în media, explicații mai clare către populație ce implica creșterea taxarii, implicarea avocaților specializați în drept fiscal în demersuri.
 Sa nu se mai asigure asistență juridica din oficiu in nici o cauza.
Greva generala
 Stoparea desfășurării activității profesionale la nivelul Bucureștiului. Blocarea asistenței juridice din oficiu.
 Suspendarea activității avocaților din oficiu.
 Timp de o saptamana sa nu participam la ședințele de judecata.
 Sistarea activității serviciului de asistență juridică, exceptând cauzele cu arestați.
Renuntarea de a mai reprezenta clienti, CHIAR SI IN CAZURI PENALE URGENTE DE ARESTARI. (Statul sa se spele cu infractorii pe cap, cetatenii sa convietuiasca
asa. Nu e treaba avocatului sa faca munca in folosul comunitatii.)
Refuzul de a mai participa la sedintele de judecata, exceptand cauzele urgente.
Refuzul Baroului de a desemna avocati pentru asistenta judiciara obligatorie, in absolut toate cauzele (singura forma de protest care asigura si protejarea avocatilor de
raspundere, si un efect imediat - imposibilitatea procesarii masurilor privative de libertate)
 Suspendare SAJ
O zi fara avocati in instanta sau o alta varianta care sa aiba impact si care sa fie dublata de o campanie media coordonata de Barou prin care sa se explice clar
societatii si clasei politice impactul profund negativ al noilor masuri fiscale...
Gravă generală
Refuzul de a formula apărări in orice cauza, penală sau civilă, inclusiv în cauzele urgente. Numai în acest fel protestul ar avea impact și ar fi înțeles rolul important al
avocatului.
 Extinderea protestelor la nivel național prin implicarea tuturor Barourilor și asocierea in proteste cu "mediul de afaceri" care sufera in egală măsură.
 Intreruperea activitatii.
 Suspendarea activității, cu exceptia cauzelor urgente.
Dupa cum se poate observa, aceasta lege nu mai poate fi intoarsa, astfel formele de protest la ora actuala sunt tardive. Propunerea mea este sa se gaseasca solutii
alternative, spre exemplu: modificarea Codului Fiscal asltfel incat contributia la CASS sa fie considerata deductibila integral sau modificarea legii 51 astfel incat avocatii
sa poata infiinta SRL-uri conform Legii 31. Microintreprinderile beneficiaza de tot felul de proiecte si finantari la care avocatii nu au acces.
 Suspendarea activității cu creșterea progresivă a duratei protestului.
Greva totala a serviciului de oficii.
 greva fiscala in limita diferentei stabilita suplimentar
Renunțarea la asistarea/reprezentarea clienților pe perioada nederminată (inclusiv in ceea ce privește oficiile - care oricum se plătesc greu și foarte puțin)
 Protest la nivel national prin refuzul de a intra in sali de judecata/parchete etc. cu exceptia cauzelor urgente(masuri preventive,ordine
 Intreruperea mai îndelungată a activitatii cat sa aiba un impact real si sa nu poata fi ignorate. Orice alte forme de protest
Oprirea activitatilor SAJ, inclusiv in cauze urgente. Doar asa putem fi bagati in seama, acolo unde fara noi statul nu poate. Altfel suntem prea putini sa ne bage in
seama si voturile pencare le-ar puta obtine de la noi sunt prea putine sa merite efortul sa faca ceva.
 Amânarea judecării cauzelor
 Serviciul de Asistență Juridică obligatorie coordonat de către Baroul București, să își întrerupă activitatea timp de 1 zi pe săptămână iar apoi 2 zile pe săptămână.
Serviciul în sine trebuie să fie cel care își suspendă activitatea ca urmare a unei hotărâri adoptată de Baroul București. Avocații nu trebuie să fie sancționați de către
magistrați prin neintrarea în sală. Dacă SAJ-ul suspendă activitatea, atunci forma de protest poate avea succes pentru că nu vor mai exista avocați din oficiu pentru



cauzele noi intrate (arestări noi etc) rămânând doar avocații din cauzele până acum.
 suspendarea pe perioada determinata a serviciilor de asistenta judiciara in materie penala și civila.
 E-mail-uri de protest către PM & guvern / alți decidenți din partea avocaților, individual, pe un format predefinit de barou, customizabil, ușor de trimis cu suport din
platforma baroului (exemplu Declic). Lărgirea protestului în intervalul imediat următor cu privire și la alte aspecte: lipsa de respect a magistraților în sala fata de Avocați și
tratatarea acestei profesii, în general, în mod derizoriu fata de celelalte profesii juridice; încetarea monopolului notarilor asupra unor activitati juridice, permiterea
autentificării actelor de Avocați; reacordarea facilităților fiscale pentru litigiile soluționate prin mediere și condiționarea statutului de mediator de existenta studiilor juridice;
acces neîngrădit al avocaților la toate documentele aflate în posesia instituțiile publice cu rol de asigurare a publicitatii actelor juridice.
Refuzul de intrare in sedinte, inclusiv in cele urgente si cu arestati
 Apreciez ca, se impune blocarea totală a activității, cu excepția cauzelor in care se emit/se prelungesc mandatele de arestare preventivă. Se impune elaborarea unor
revendicări, un set de doleanțele ce trebuie transmise mai departa, iar in lipsa admiterii acestora se impune greva pe termen nedeterminat.
O luna întreaga fără servicii avocațiale in saj
 Suspendare asistenta/reprezentare judiciara din oficiu in dosarele penale.
 Alte forme mai energice, precum ar fi eventuale masuri privind asigurarea asistentei juridice din oficiu.
Refuzul asigurarii asistentei juridice obligatorii pentru cel putin 30 zile. Initierea de discutii la nivel institutional cu alte organizatii reprezentative ale altor categorii de
persoane afectate de masuri (protest comun); Urmarirea evolutiei istorice a CASS (a se vedea opinia lui Gabriel Biris- potrivit caruia pomana plafonarii nu trebuia
acceptata si initiera unui dialog cu reprezentantii salariatilor pentru diminuarea CASS in masa). Doar solidaritatea si proteste masive in tara pot asigura succesul unui
asemenea demers.
 Intreruperea temporara a activitatii
 Întreruperea temporară a activității
 Ar trebui convocati la protest in Bucuresti avocatii din toata tara. Astfel numarul ar fi mai mare si am fi mai vizibili. Totodata ar trebui sa existe permanent reprezentanti
ai avocatilor in contact cu cei care legifereaza. Protestul ar trebui sa aiba o forma clara si sa se explice in clar cum anume ne afecteaza masurile fiscale profesia in urma
careia oricum veniturile sunt nesigure, oscilante. Totodata sa nu se aplice taxa minima pentru veniturile zero sau pana intr un plafon maxim sa spunem de 4000 lei/luna
Neprezentarea la termene
 Încetarea activității în instanță
Neparticiparea la sedintele de judecata, precum si la actele de urmarire penala in situatiile in care asistenta juridica este obligatorie. Neparticiparea la sedintele de
judecata in care asistenta juridica nu este obligatorie nu are vreun efect.
 intocmirea unor scrisori de protest catre ministerul finantelor publice, semnate de avocati.
 Sistarea exercitarii activitatii juridice atat litigii cat si consultanta
 Sistarea activității, inclusiv prin SAJ.
REFUZ DE ASIGURARE A ASISTENTEI JURIDICE, CHIAR OBLIGATORII
 Sistarea partiala a Serviciul de Asistenta Judiciara
 Protest susținut, până la soluționarea situației, inclusiv refuzul de a mai participa la actul de judecată (cu excepțiile evidente - cauzele cu arestați etc.).
 Protest si prin oprirea de catre Saj a emiterii delegatiilor pentru aparatori din oficiu, cu exceptia cauzelor cu caracter urgent.
 Suspendarea asigurarii serviciilor juridice. Magistratii au paralizat activitatea juridica pe o perioada de 2 luni, doar pentru potentiale pierderi ale unor drepturi.
Chiar dacă nu poate fi vorba de o formă reală, concretă de protest, îmi doresc o intervenție directă din partea noastră de influențare a politicii guvernamentale. Aceasta
poate fi materializată prin acțiuni de a atrage atenția politicului asupra vieții noastre de zi cu zi, a muncii noastre raportate la relația cu o populatie din ce în ce mai
sărăcită și nu în ultimul rând la degradarea sistematică situației noastre financiare urmare a măririi constante a taxelor, impozitelor și prețurilor.
 Intreruperea activitatii pe o perioada mai mare, cu exceptia cauzelor urgente; protest in fata Guvernului
Neasigurarea asistenței juridice obligatorii în materie penală cât și cea care face obiectul ajutorului public judiciar
 Protest fizic la Curtea de Apel București și suspendarea activității mai puțin cauzele cu minori și arestați preventiv.
Cresterea vizibilitatii publice/ in media cu privire la actiunile avocatilor și impactul măsurilor propuse. Suspendarea participarii la procedurile de achizitie servicii juridice
organizate de stat.
 sistare SAJ
 Amânarea cauzelor.
 Trebuie suspendate cauzele de la saj pentru ca in sedinte am fost presati ca se numesc avocati din oficiu si greva ar trebui sa fie mai mare de o zi.
 Propun conducerii Baroului Bucuresti sa dispuna suspendarea activitatii Serviciului de Asistenta Judiciara pentru una sau mai multe zile, prin nepreluarea solicitarilor
din partea organelor judiciare de desemnare a avocatilor din oficiu, indiferent de natura si obiectul cauzelor in care se fac astfel de solicitari. Apreciez ca este singura
modalitate prin care avocatii pot trage realmente un semnal de alarma cu privire la rolul si importanta avocatului in societatea din Romania, inclusiv cu privire la
presiunea fiscala ce se doreste a fi pusa pe profesia noastra prin masurile fiscale preconizate (chiar daca, prin aceasta forma de protest si justitiabilii pot avea de suferit).
Se stie ca veniturile incasate din activitatea judiciara din oficiu sunt destul de mici sau se pot dovedi destul de mici raportat la activitatea prestata (spre ex, onorariu de
340 de lei pentru o cauza cu 4 termene). Chiar si asa, in cazul de fata problema nu este cuantumul acestor venituri, ci imprejurarea ca avocatii, (si) din aceste venituri,
restituie o parte Guvernului prin taxe, impozite si contributii. Nu mi se pare echitabil ca din aceleasi venituri sa fim nevoiti sa platim in mod discriminatoriu obligatii fiscale
mai mari sau care ne pun intr-o pozitie de inegalitate cu alte profesii sau alte categorii de persoane ce obtin venituri din alte activitati.
Organizarea săptămânii fără avocați - întreruperea activității din partea avocaților în fața instanțelor de judecată și a altor instituții și autorități publice, timp de o
săptămână.
Organizarea a câte unei zile pe săptămână fără avocați, timp de o lună.
 Suspendarea serviciilor de asistenta judiciara. Sunt de acord sa suportam o taxa suplimentara prin care sa se creeze un buget separat in vederea acordarii unui ajutor
financiar colegilor inscrisi in SAJ pe perioada protestului.
 Intreruperea activitatii pentru trei saptamani.
Refuz prestare activitate in instanța și in fata altor organisme publice
 Ar fi trebuit ca anterior
 Incetarea activității SAJ
 Aceiasi forma de protesc ca si a judecatorilor, mai mult a nu intra pe urmarire penala si in instantele penale.
Doar o greva generala ar putea avea efect, in conditiile actuale. Alte forme de protest au mai fost pana acum si nu au dat rezultat.
Din punctul meu de vedere ar trebui să intrăm în grevă generală urmând exemplul magistraților din anul acesta, perioadă de timp în care să asigurăm asistența juridică
doar pentru măsuri preventive.
 Protest în fața Guvernului și Parlamentului.
ORGANIZAREA DE CATRE BAROU A UNUI PROTEST NU LASAT AD HOC LA NIVELUL FIECARUI AVOCAT , SUSPENDAREA PE O PERIOADA DE 2 ORE IN
FIECARE ZI A ACTIVITATII AVOCATILOR IN FATA INSTANTELOR DE JUDECATA PRIN SEMNAREA DE PROTOCOALE PE CARE SA SI LE INSUSEASCA FIECARE
INSTANTA PRIN PRESEDINTE SI SA NU JUDECEC NICIO CAUZA IN ACEL INTERVAL
Greva
 Suspendarea activitatii pentru o perioada
 suspendarea activitatii in cauzele unde este obligatorie apararea.



 Sa nu se mai desfasoare activitate de instanta in afara de cauzele de maxima urgenta
 Lipsa reprezentarii clientilor la termenele de judecata, cu solicitarea acordarii unor noi termene de judecata in urma protestului.
 Se impune luarea deciziei de susp totaka a activitatii la nivel de uniune/barou si in special refuzul eliberarii de delegatii pentru reprezentarea din oficiu. Totodata trebuie
facut un acord cu csm ca sa ia o decizie obligatorie pt toate instantele ca in cazul protestului avocatilor sa se acorde termen fara alte discutii.
 Intreruperea activitatii SAJ
 Suspendarea activitatii in anumite zile.
 suspendarea asigurarii asistentei juridice și apararii, inclusiv in cauzele de asistenta juridica obligatorie
 incetarea activitatii de asistenta juridica
Refuz intrare in salile de judecata si inclusiv oprire serviciu SAJ zilnic, timp de 3 ore pana la rezolvarea problemei
 Protest fizic in fata Guvernului, neplata impozitelor si taxelor pe o perioada nedeterminata
 Inclusiv suspendarea sistematica a prestării serviciilor avocațiale
 Trebuie gândită o formă de protest care
Oprirea activitatilor de reprezentare si asistare in fata organelor judiciare
Greva totala ,pana la modificarea art .3,pct.28 si 29 ale cap.II, sens in care ,prevederile acestui articol, nu se aplica cabinetelor individuale ale avocatilor!
 greva Nu mai intram in sali
 Protest fizic in fata Guvernului Romaniei; neprezentarea la termenele de judecata stabilite in dosarele penale (SAJ);
 Să oprească activitatea, afară de cauzele urgente.
 Forme de protest mai radicale,, cu impact asupra actului de justitie.
 Sa nu se mai asigure o săptămână asistenta prin oficii.
 Aisgurarea asistentei juridice obligatorii in intervalul 15-16.
 Blocarea SAJ o perioada mai indelungata de timp
 Pentru a avea efect, câteva zile avocații sa nu se mai prezinte la dosare sau sa nu mai răspundă aratand ca este în greva și sa se amâne cauza.
Consider ca organele profesiei trebuie sa mobilizeze masvi avocatii pentru a organiza si desfasura un protest masiv si de durata. Aceasta este singura modalitate in
care putem atrage atentia guvernantilor cu privire la masurile adoptate si efectul acestora asupra avocatilor.
Consider ca revenirea cu memorii in atentia factorilor de decizie ar fi utila. De asemenea, protestul poate lua forma opririi zilnice a activitatilor profesionale timp de 1
ora (poate si mai mult daca se va decide ca este oportun).
Modificari ale legii 51/1995, proteste fizice succesive
 Sistarea activitatii în instantele de judecată, exact cum au procedat magistratii!
Grevă generală
 suspendarea tuturor activitatilor pe perioada determinata
Neacordarea asistenței/reprezentării juridice pentru persoanele de drept public pentru o anumită perioadă?
 lobby parlament. protest in fata guvernului/parlamentului
 Trebuie blocat complet activitatea SAJ, este necesara o maniera de protest care sa aiba un impact real, palpabil, protestele soft nu vor avea vreun efect.
 Luari de pozitie in mass media de catre persoanele indreptatite sa reprezinte aceasta categorie profesionala.
Oprirea activitatilor
 refuzul de a asigura asistenta judiciara in cauzele in care aceasta este obligatorie.
 - suspendarea activitatii SAJ pe o perioada nedeterminata (inclusiv în cauzele urgente) - reluarea formei de protest anterioare pe perioada nedeterminata.
 neprezentarea avocatului unde asistenta juridica este obligatorie
Refuzul de a mai participa la sedintele de judecata.
 Emiterea si asumarea de catre UNBR a unei declaratii privind refuzul avocatilor de a contribui la asigurarea sustenabilitatii financiar bugetare a statului in conditiile in
care acest dezechilibru a fost creat exclusiv de cei care acum impun sarcini fiscale noi
 Amânarea ședințelor de judecată, amânarea acordării asistenței judiciare din oficiu, marș de protest
 Suspendati toti avocatii inscrisi la SAJ din toata tara
 suspendarea activității SAJ
 Intrarea avocaților doar în cauzele urgente prevăzute de lege, în rest neprezentarea la alte dosare.
 Prin neprezentarea in fata instanelor de judecata (cu exceptia cauzelor urgente), neprezentarea in fata unitatilor de parchet sau in fata altor institutii, alaturi de un
protest fizic.
Campanii sustinute media legate de impactul asupra breslei si consecintele fata de dreptul la aparare.
 Sistarea activitatii avocatilor in instante.
 Forme de protest în fața guvernului și a parlamentului, sesizări ale instituțiilor publice naționale si europene
 Stoparea totala a activității pe timp nelimitat.
 Sistare totala a activitatii/serviciilor prestate, cu exceptii reale numai in cazuri exceptionale (minori, arestati etc.), pe o perioada nedeterminata (nu doar pentru o zi sau
3 sau alt interval predeterminat si anuntat), respectiv in mod continuu si general pana la obtinerea de garantii solide si credibile privind modificarea legislatiei.
 Avand in vedere amenintarea sustenabilitatii financiare consider ca greva ar trebui sa fie mai agresiva, prin neprezentarea la cauze si suspendarea dosarelor, pentru a
se si simti lipsa avocatului din profesie, altfel nu cred ca poate fi apreciata profesia la adevarata sa valoare.
 Actiunea trebuie sa fie reprezentativa la nivel UNBR si asumata prin decizia Presedintelui
 Solicitarea amânării cauzelor in care prezenta avocatilor este obligatorie.
 Sa nu se acorde asistenta juridica din oficiu
 Suspendarea completa a activitatii de asistenta judiciara, gradual, incepand cu 7 zile si pana la 30 de zile si stabilirea, pe durata protestului a 1-2 zile in care asistenta
judiciara din oficiu sa se presteze numai in intervalul orar 11-14 si numai in privinta cauzelor cu arestati. Pe durata protestului toti avocatii de pe teritoriul Romaniei vor
face cereri de amanare, in toate cauzele!
 intreruperea temporara a activitatii urmata de intreruperea activitatii pe perioada nedeterminata
 - suspendarea SAJ, cu exceptia cazurilor urgente, dupa modelul pretestului magistratilor; - organizarea de intalniri la sediul Baroului, in vederea discutarii problemelor
intampinate de avocati in cursul judecarii cauzelor, precum durata proceselor/ durata redactarii si comunicarii hotararilor judecatoresti, cenzurarea cheltuielilor de
judecata prin prisma diminuarii nejustificate a onorariilor avocatilor, in lipsa unor criterii clare de evaluare etc; - organizarea unui grup de lucru format din avocati voluntari,
care sa asigure suportul, sa formuleze propuneri, observatii si amendamente fundamentate in cazul proiectelor legislative care afecteaza activitatea avocatilor.
 SUSPENDARE ASISTENTA JURIDICĂ SI IN CAUZE URGENTE, INCLUSIV OFICII, CONTINUU PANA LA MODIFICAREA ACTULUI NORMATIV
 Ar trebui suspendata activitatea avocatilor (cel putin in cauzele in care apararea este obligatorie).
 Suspendarea aisgurarii serviciilor de asistenta juridica din oficiu.
 Idem forma de protest a magistratilor din această vară.
 Suspendarea activitatii SAJ
 Suspendarea activității cu excepția cauzelor urgente definite astfel de lege
 Suspendarea activitatii 1 zi / saptamana



Refuzul asigurarii oficiilor.
 încetarea activitații de asistență la instanțe preț de 2-3 ore/zi pe termen lung
 Suspendarea serviciului de asistenta judiciara din oficiu
 Suspendarea asistenţei juridice la nivel naţional timp de 24 ore, la toate instanţele, toate parchetele şi toate secţiile de poliţie. Evident, cu informarea prealabilă de
către Barouri / UNBR a instituţiilor vizate, adică un protest asumat de organele profesiei. Nu cu adeverinţe prezentate individual de avocaţi, care apoi trebuie să se
căciulească în faţa magistraţilor să li se acorde o amânare pe motiv de protest.
Memorii către instituțiile implicate în procesul decizional. Participarea organelor de conducere la emisiuni TV. Publicarea de articole explicative în mai multe ziare
naționale (care se adresează unor ținte diferite). Afișarea de pancarte în Parlament (în zonele vizitatori). Solicitarea oficială ca CSM să se implice în spijinrea acestor
proteste.
 Suspendarea activitatii pentru o perioada mai indelungata, inclusiv suspandarea avocatilor inscrisi in RAJ
 Suspendarea activitatii SAJ pe perioada nedeterminata, pana la stabilirea unui prag rezonabil al CAS, care sa nu depaseasca 10.000 lei an, respectiv 800 lei/luna
 (i)Protest cultural. (ii)Declaratii si comunicate de presa, constante.
 Trebuie ca UNBR care este forul superior să discute în numele avocaților despre aceste modificări legislative care ne afectează negativ din punct de vedere fiscal.
 Intreruperea activitatii pe o perioada determinata.
Mai multe zile de greva, in care sa nu oferim asistenta juridica/reprezentare a clientilor in instante/parchete/politie.
 Suspendarea activității pentru o anumita perioada
 Întreruperea, în limitele legii, a activității de asistență judiciară pentru o anumită perioadă, cu excepția cauzelor urgente.
 suspendarea activitatii de asistenta juridica si reprezentare in toate cauzele, nu numai in cele in care asitenta juridica este obligatorie
 Suspendarea activității.
 Suspendarea pe termen nelimitat a activitatii SAJ cu exceptia cauzelor ugente.
 Suspendarea/intreruperea SAJ
 chemarea la Barou pentru activitati obligatorii a avocatilor parlamentari in ziua votului in forul legislativ,
Orice alt protest Nu mai profesam Nu mai plătim impozite deloc! - greva fiscală!
Greva generala a avocatilor de la toate barourile din tara, pe perioada nelimitata, in perioada grevei avocatii nu vor reprezenta clientii in cauzele aflate pe rol, cu
termen in perioada respectiva.
 Forme coordonate de presiune, lobby, promovare a unor propuneri concrete de modificare a legii. Desfășurarea activităților ar trebui să fie orientată către obținerea de
rezultate concrete.
 Suspendarea activitatii de reprezentare in fata instantelor si, in special, a activitatii SAJ
 Protest facut exclusiv de organele de conducere ale Barourilor impreuna cu toti membrii din Consilii si toate celelate functii pentru care au fost votati. E timpul sa iasa
in fata cu nume si prenume sa reprezinte profesia asa cum se inghesuie sa ocupe functii. Protest fix in fata guvernului, cu steag si pacarta. Oricat va fi necesar, plus
eentual greva foamei (face bine la dieta).
Consider ca este nevoie de mediatizarea oricaror forme de protest
 Suspendarea asistenței judiciare din oficiu în fața instanșelor de judecată.
 Apreciez ca formele de protest propuse sunt inutile, nu creaza rasunet si implicit nu vor avea efect (avem experientele trecute deja, anumite nemultumiri s-au rezolvat
cu o picatura in ocean, doar ca sa ni se inchida gura pentru o perioada de timp, problemele persistand sau chiar agravandu-se). De ce? Pentru ca produc efecte doar la
nivel micro (prima creeaza doar o “aparenta” a unui protest, doar in fata judecatorilor si justitiabililor, a doua, prea putin mediatizata si cumva intotdeauna ne-am lovit de
posibilitatea de a ne aduna mai multi). Avem nevoie de o forma de protest cu răsunet la nivel macro, care sa ajunga realmente la Guvern si autoritatile statului si care sa
fie “resimtita” de acestea, printr-un impact concret. Astfel, consider ca o forma de protest mai eficienta (cu o mediatizare puternica, online si TV) poate fi suspendarea
activitatii SAJ pentru 1 (una) saptamana, in sensul neemiterii pe aceasta durata a delegatiilor avocatiale in cauze penale (atat UP, cat si instante). Da, e adevarat, ne va
durea si pe noi cei mici care de multe ori traim din aceste venituri (mult prea modice pentru preturile realitatii concrete in care traim), dar este singura cale prin care
putem “convinge” autoritatile statului, CSM-ul si toate instituţiile si organismele cu impact in domeniul justitiei, facandu-i sa constientizeze ca avocatii NU sunt simpli
auxiliari ai justitiei sau “paria” justitiei (cum din nefericire de mai bine de 15 ani suntem priviti) si sa ne recastigam respectul pe care il meritam. Avem si suntem, in randul
nostru, foarte multi profesionisti buni, seriosi, care luptam individual sa fim respectati, afisand mereu o verticalitate, o decenta, o seriozitate si un profesionalism la un
nivel cat mai inalt, si cu toate astea, ne confruntam zilnic cu lipsa de respect si episoade in care suntem umiliti (si in salile de judecata, si la institutiile unde mergem
pentru clientii nostri, si la executori s.a.m.d.) in mod gratuit. Oservam o rautate gratuita nejustificata fata de avocati care a luat o amploare mult prea mare fata de noi,
intr-atat incat si justitiabilii (martori la aceste episoade) au ajuns sa adopte acelasi comportament. În paralel cu acest tip de protest propus, consider ca este necesara
continuarea demersurile incepute deja, dar şi promovarea altora noi, concrete, punctuale, care sa rezolve punctual toate nemulţumirile noastre (se pare ca am ajuns sa
avem numai obligatii, nu si drepturi) cu toate autoritatile statului, CSM, Ministerul Justitiei, Ministerul Public, DEPABD, ONRC si alte asemenea, în asa fel incat sa ne
repoziţionam in societatea civila si in infaptuirea actului de justitie pe locul destinat noua. De asemenea, consider ca este necesara o promovare media a profesiei
noastre in spatiul public, care sa reimpamanteneasca importanta avocatului, dar si respectul fata de acesta. Cu pasi mici, deşi, cu rezultate punctuale, sub “umbrela”
asumata a organelor noastre reprezentative (UNBR si Barouri – care, de-a lungul a cel putin ultimilor 10 ani, au avut alte interese si prioritati, mai putin legate de cei pe
care ii reprezinta si i-au ales), noi, avocatii, ne vom “trezi” din amorţeala perpetuei dezamagiri si ne vom uni, invatand sa fim mai vocali si mai puternici.
 Suspendarea activitatii SAJ pe termen determinat, fara nicio exceptie privind natura dosarelor.
Cum am aratat in Chestionarul anterior ca si forma de protest: 24 ore sa refuzam sa intram in Parchete, instante, sectii de politie. Aici durata poate creste gradual, de
exemplu sa se refuze 5 ore in prima zi; daca nu are efect saptamana urmatoare in oricare zi sa creasca durata la 10 ore, si tot asa.
 Suspendarea activității în fata instantelor de judecata și a organelor de UP. UNBR Și BB sa asigure incunostiintatea pentru a se evita eventuale amenzi.
 suspendarea activitatii la SAJ si in salile de judecata pe o perioada de o luna
 Suspendarea activitatii, asumata de organele de conducere, nu recomandata

3 * Considerați utilă înregistrarea ședințelor Consiliului Baroului București și punerea
acestora la dispoziția avocaților pe site-ul baroului?
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4 * Considerați utilă această formă de consultare de către Decan a avocaților din Baroul
București?
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 Uniunea Naţională a Barourilor din România

 Institutul Naţional pentru Pregătirea şi Perfecţionarea Avocaţilor

 Uniunea Naţională a Notarilor Publici din România

 Casa de Asigurări a Avocaţilor din România

 Uniunea Naţională a Executorilor Judecătoreşti

 Consiliul Superior al Magistraturii

 Institutul Naţional al Magistraturii

 Ministerul Justiţiei
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